
Співпраця із університетами-партнерами
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В останні дні 2024 року у межах угоди про співпрацю з Прикарпатським

національним університетом ім. В. Стефаника доктор економічних наук, професор,

віце-президент Всеукраїнської асоціації економістів-міжнародників (ВАЕМ), завідувач

кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Ігор Журба провів пізнавальну

відкриту лекцію «Роль регіонів у трансформаційних процесах входження України в

ЄС».

З приємністю можна зазначити, що в ПНУ ім. В. Стефаника професора Ігоря Журбу

завжди раді вітати. Студенти-міжнародники жваво обговорювали зі спікером ключові

аспекти лекції, зокрема, значення регіональної дипломатії, євроінтеграційних

перспектив та важливості молодіжних ініціатив у зміцненні міжнародних зв’язків

України. Окремо була зазначена роль транскордонного туристичного співробітництва

щодо кроків вступу України до ЄС.

Після обговорення лекції для студентів перших курсів кафедри міжнародних

економічних відносин та кафедри туризмознавства і країнознавства відбулася

урочиста посвята у першокурсники у формі інтелектуального комп’ютерного квесту.

Згодом відбувся урочистий момент – вручення студентських квитків із привітаннями,

грамотами та призами. Одним із модераторів даного заходу був професор Ігор Журба.

Наприкінці святкування всі студенти зачитали присягу та офіційно долучилися до

студентської родини Прикарпатського національного університету ім. Василя

Стефаника.

Також віце-президент ВАЕМ Ігор Журба вручив подяки студентам спеціальності

292 «Міжнародні економічні відносини» за розбудову молодіжного крила

Всеукраїнської асоціації економістів-міжнародників, активну волонтерську діяльність і

громадянську позицію.

Успіхів у подальшій співпраці!
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Ігор Журба,

завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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